

Фаррелл не сыграет в экранизации игры World of Warcraft

Автор: Svetichек

19.11.2013 17:27 - Обновлено 20.11.2013 12:29



О том, что собираются экранизировать **World of Warcraft**, мы уже сообщали ранее.

Немного известно и о сюжете фильма. Мы окажемся в эпицентре военных событий между людьми, в главенстве с Андуином Лотаром и орками, под предводительством Дуротана. За режиссуру картины взялся известный постановщик Данкан Джонс (Duncan Jones). Что же касается актерского состава, то тут полная тьма.

Предполагалось, что одну из главных ролей отдадут Коллину Фарреллу (Colin Farrell), однако на днях актер опроверг этот слух. Актер признался, что встречался с Данканом и прочитал сценарий будущего фильма и остался в огромном восторге. Хотя звезда «Александра», «Телефонной будки» и «Особого мнения» не являлся фанатом игры World of Warcraft, однако отметил, что картина должна получиться масштабной и фантастической.

По предварительным данным экранизация фильма должна появиться на больших экранах в декабре 2015 года.

P.S. Неизвестно еще когда фильм выйдет, а вот [играть слот Fruit Cocktail](#) можно в любое время и в любом месте уже сейчас.